11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.03.2021 00:24:59

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2021 16:38:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307770/answer/307791




3mpaBcTByiTe! MoXKeT OBITh 3@ CUET BO3PACTHOTO CHUXKEHUS TeCTOoCTepoHa. ClenalTe aHaIU3 KPOBH
Ha TeCToCTepOoH (o0 1 cBOOOmHEIN), aHanmu3 KpoBu Ha [ICA. Cuenaiite TPY3U npencraTenbHOM
JKeJe3bl. B KOMIITIEKCHOM JIeYeHUY MOXKHO PEKOMEHIOBATh KYpPCOBOM IPUEM KOMIIIeKca Annbda,
KOTOPHIN: CTUMYJIMPYET eCTeCTBEHHYIO BEIPAOOTKY TECTOCTEPOHA B OPraHKU3Me, He COIePKUT

TOPMOHOB. Ymauu!



